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SP ZOZ / DZ / 1065 / 2021 

      

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę oleju napędowego dla transportu sanitarnego w 

Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-TP-18/2021 

        

 Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej 

w Turku – Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków 

zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi: 

1. Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie 

bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały 

w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego 

na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po 

podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty 

(utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty (par. 2 ust. 7)? Wykonawca nie ma 

możliwości realizacji zamówienia, wysłania i doręczenia przesyłki w zaledwie 3 dni robocze. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z punktem 6., rozdziału III. specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający wymaga, 

aby zakup paliwa na stacjach był dokonywany w formie transakcji bezgotówkowych, np. przy 

użyciu kart paliwowych (flotowych), wystawionych przez Wykonawcę, jednakże, nie wyraża 

zgody na zmianę terminu wydania kar na 7 dni roboczych.  

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczania terminu płatności od daty wystawienia 

faktury, a nie od daty otrzymania/wpływu faktury (par. 3 ust. 4)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia.  

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu par. 3 ust. 6 i zaakceptowanie procedury 

reklamacyjnej jaka obowiązuje u Wykonawcy? „Zamawiający ma obowiązek zgłosić 

Wykonawcy pisemne zastrzeżenie co do niezgodności na wystawionej fakturze w terminie 14 

dni od daty otrzymania faktury od Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do pisemnego 

powiadomienia Wykonawcy w szczególności o: kwestionowanych transakcjach 

bezgotówkowych ujętych na fakturze, błędach lub innych nieprawidłowościach w 

przeprowadzaniu rozliczenia. Wykonawca dokona rozpatrzenia zgłoszeń, o których mowa w 

zdaniu poprzednim niezwłocznie, nie później jednak niż w terminie 14 dni roboczych od dnia 

ich otrzymania. Zgłoszenie przez Zamawiającego pisemnego zastrzeżenia, co do niezgodności 

transakcji (błędów), nie zwalnia go z obowiązku terminowego uregulowania należności 

wynikającej z umowy”? 

Odpowiedź: 

W § 3, ust. 6 umowy otrzymuje brzmienie: „Zamawiający ma obowiązek zgłosić Wykonawcy 

pisemne zastrzeżenie co do niezgodności na wystawionej fakturze w terminie 14 dni 

kalendarzowych od daty otrzymania faktury od Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do 

pisemnego powiadomienia Wykonawcy w szczególności o: kwestionowanych transakcjach 

bezgotówkowych ujętych na fakturze, błędach lub innych nieprawidłowościach w 

przeprowadzaniu rozliczenia. Wykonawca dokona rozpatrzenia zgłoszeń, o których mowa w 

zdaniu poprzednim niezwłocznie, nie później jednak niż w terminie 14 dni kalendarzowych od 



dnia ich otrzymania. Zgłoszenie przez Zamawiającego pisemnego zastrzeżenia, co do 

niezgodności transakcji (błędów), nie zwalnia go z obowiązku terminowego uregulowania 

należności wynikającej z umowy.”. 

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów par. 3 ust. 10 na następujący: „Za 

termin dokonania płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej sprzedaży 

produktów i usług na rzecz Zamawiającego na rachunek bankowy Wykonawcy.”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia.  

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu par. 3 ust. 12 i zaakceptowania, 

iż w przypadku opóźnienia w zapłacie Wykonawca wyznaczy dodatkowy termin zapłaty po 

upłynięciu którego, w przypadku braku płatności, zakup paliw w ramach umowy zostanie 

wstrzymany lub dopuszcza możliwość dodania do zapisu par. 3 ust. 12 słów: „chyba, że upłynie 

dodatkowy termin płatności, o którym Zamawiający zostanie poinformowany drogą mailową”?  

Wykonawca nie posiada systemowych możliwości dłuższego oczekiwania na płatność bez 

dokonania blokady dalszego zakupu. Dodatkowy termin jest terminem wystarczającym do 

opłacenia faktury i zaksięgowania płatności (przeważnie ok 4,5 dni od daty przesłania 

wezwania, które również wysyłane jest po ok 4 dniach od upłynięcia daty płatności). 

Odpowiedź: 

W § 3 ust. 12 umowy otrzymuje brzmienie: „Opóźnienie zapłaty należności za zakupywane 

paliwo nie upoważnia Wykonawcy do wstrzymania zakupu kolejnych partii paliwa przez 

Zamawiającego, chyba, że upłynie dodatkowy termin płatności, o którym Zamawiający zostanie 

poinformowany drogą elektroniczna na adres e-mail …………...”. 

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania kolejnego ustępu w par. 6 o treści: 

"Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty 

kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę 

należnych kar umownych."? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia. 

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania klauzuli informacyjnej Wykonawcy 

(w załączeniu) oraz dodania w par. 9 następującego zapisu: "Zamawiający zobowiązany jest do 

wypełnienia, w imieniu Wykonawcy, jako Administratora danych, w rozumieniu 

obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie 

później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, 

obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub 

współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez 

względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały 

Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. 

Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez 

przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej 

umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”? 

Odpowiedź: 

W umowie dostawy w § 9, dodaje się ust. 4, który otrzymuje brzmienie: „Zamawiający 

zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy, jako Administratora danych, w 

rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, 

jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z 

Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez 

Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej 

umowy – bez względu na podstawę prawną tej współpracy – których dane osobowe 

udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją 

niniejszej umowy.”. 

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze 

oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych 

Wykonawcy -  w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin 

stanowi załącznik niniejszej korespondencji)? 



Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie do umowy załącznika w postaci ogólnych 

warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy, ale dopuszcza przestrzeganie 

tych warunków w sprawach nieuregulowanych w umowie, pod warunkiem, że zakres 

warunków jest niesprzeczny z postanowieniami specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

do niniejszego postepowania i załącznikami do niej. 

 

 

 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku 

/-/ 

Krzysztof Sobczak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sporządził: 

Imię i nazwisko – Urszula Niedbalska  

Numer telefonu – 63 2805615 


